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2012年陕西省高考文科数学试题

一、选择题：在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求（本大题共10小题，每小题5分，共50分）
1. 集合
[image: image132.jpg]1% % i 5 )
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，则
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A。 
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             B。 
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            C。 
[image: image6.wmf](1,2]

           D。 
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2. 下列函数中，既是奇函数又是增函数的为（   D  ）

A。 
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          B。 
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          C。 
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         D。 
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3.对某商店一个月内每天的顾客人数进行了统计，得到样本的茎叶图（如图所示），则改样本的中位数、众数、极差分别是  （  A   ）
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A．46，45，56                  B．46，45，53

C．47，45，56                  D．45，47，53

4. 设
[image: image13.wmf],

abR

Î

，
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是虚数单位，则“
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”是“复数
[image: image16.wmf]b

a

i

+

为纯虚数”的（   B   ）[来源:学7优5高0考g网k]
A。充分不必要条件           B。 必要不充分条件

C。 充分必要条件           D。  既不充分也不必要条件

5．下图是计算某年级500名学生期末考试（满分为100分）及格率q的程序框图，则图中空白框内应填入（  D ）
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image18.wmf]N
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D.q=
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6.  已知圆
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P

的直线，则（     ）
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相交       B。 
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相切        C。
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与
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相离      D. 以上三个选项均有可能

7．设向量
[image: image31.wmf]a
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=（1.
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）与
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=（-1， 2
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）垂直，则
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等于 （   C  ）
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8. 将正方形（如图1所示）截去两个三棱锥，得到图2所示的几何体，则该几何体的左视图为 （  B  ）
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9.设函数f（x）=
[image: image40.wmf]2

x

+lnx 则     （ D  ）

A．x=
[image: image41.wmf]1
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为f(x)的极大值点                   B．x=
[image: image42.wmf]1

2

为f(x)的极小值点

C．x=2为 f(x)的极大值点                   D．x=2为 f(x)的极小值点

10.小王从甲地到乙地的时速分别为a和b（a<b），其全程的平均时速为v，则  （  A  ）

A.a<v<
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            B.v=
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         D.v=
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二。 填空题：把答案填写在答题卡相应的题号后的横线上（本大题共5小题，每小题5分，共25分）

11设函数发f（x）=[image: image48.png]


，则f（f（-4））=  4   
12. 观察下列不等式
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……[来源:GkStK.Com]
照此规律，第五个不等式为   1+
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13. 在三角形ABC中，角A,B,C所对应的长分别为a，b，c，若a=2 ，B=
[image: image58.wmf]6

p

，c=2
[image: image59.wmf]3

，则b= 2      
14. 右图是抛物线形拱桥，当水面在
[image: image60.wmf]l

时，拱顶离水面2米，水面宽4米，水位下降1米后，水面宽   
[image: image61.wmf]26

米。
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15. （考生注意：请在下列三题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题评分）
A。（不等式选做题）若存在实数
[image: image63.wmf]x
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成立，则实数
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的取值范围是       [image: image66.png]
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B。（几何证明选做题）如图，在圆O中，直径AB与弦CD垂直，垂足为E，
[image: image67.wmf]EFDB
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，垂足为F，若
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    5      。 
[image: image71.png]



C。（坐标系与参数方程）直线
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rq

=

与圆
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相交的弦长为    
[image: image74.wmf]3
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三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤（本大题共6小题，共75分）
16.已知等比数列
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（1）若
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（Ⅱ）证明：对任意
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成等差数列。
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17.（本小题满分12分） 
函数
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）的最大值为3， 其图像相邻两条对称轴之间的距离为
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（1）求函数
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（2）设
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18. （本小题满分12分）

直三棱柱ABC- A1B1C1中，AB=A A1  ，
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（Ⅰ）证明
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（Ⅱ）已知AB=2，BC=
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，求三棱锥
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[来源:学7优5高0考g网kGkStK]
19（本小题满分12分）

假设甲乙两种品牌的同类产品在某地区市场上销售量相等，为了解他们的使用寿命，现从两种品牌的产品中分别随机抽取100个进行测试，结果统计如下：
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（Ⅰ）估计甲品牌产品寿命小于200小时的概率；

（Ⅱ）这两种品牌产品中，，某个产品已使用了200小时，试估计该产品是甲品牌的概率。
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20. （本小题满分13分）

已知椭圆
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（1）求椭圆
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（2）设O为坐标原点，点A，B分别在椭圆
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21。 （本小题满分14分） 
设函数
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（1）设
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（2）设n为偶数，
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（3）设
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